



Жительнице Елецкого района вынесен приговор за применение насилия в отношении представителя власти



Собранные Елецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней жительницы села Казаки, виновной в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 14 мая 2022 года подсудимая, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с супругом нарушала общественный порядок, выражаясь на улице грубой нецензурной бранью. Сквернословить продолжила и в присутствии сотрудников полиции, прибывших по её сообщению о противоправных действиях супруга. В отношении подсудимой, не реагиовавшей на законные требования полицейских о прекращении противоправного поведения, был составлен протокол об административном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

правонарушении.

Недовольная привлечением к административной ответственности женщина применила насилие в отношении полицейского, толкнув его в грудь, а затем нанеся удар ногой по ноге, причинив физическую боль.

Вину в совершении преступления фигурантка признала еще на стадии предварительного следствия и раскаялась в содеянном. Следователем регионального СК России в кратчайшие сроки была собрана достаточная доказательственная база, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновной назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 30 тысяч рублей.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1723317>